

2021年06月23日 星期三
责编:蒋胜金
美编:刘昭彤
校对:曹韵红

“到处都在开挖施工,早上出门上班50米的路堵车20分钟。”
“到底在搞什么施工,要搞多久?”

……

6月下旬,城市建设施工进入高峰期,被堵在路上的市民纷纷提出疑问。

随着燃气管网改造、污水管网建设工程逐步铺开,株洲城区多条道路开始围挡开挖作业,给道路通行、市民出行带来一定困扰。

工程何时能完工?周遭居民受到哪些影响?道路通行如何保障?连日来,本报兵分多路探访施工现场,各相关施工单位也做出回应。

什么项目在开挖?

多数与“气”跟“水”有关

近日,市民黄先生来电反映,感觉现在株洲城区到处都在挖路,芦淞区、荷塘区,去哪都堵。

“早上从枫溪苑出发,一直要堵到百江花园,有两公里长。”“公交车站都被占了,只能站在马路上等车。”……

近段时间以来,类似上述被堵经历,不仅有多起市民投诉电话,在网络问政平台和朋友圈也不少见。

通过信息梳理及实地探访,记者发现,困扰市民的施工项目多集中在老旧燃气管网改造及给水污水管网建设方面。

例如,根据今年3月市政府的相关会议部署,株洲新奥燃气今年将对现役58公里铸铁管网和1700余根腐蚀立管进行彻底改造,而这项工程在城区各辖区都有,涉及20多条城市道路。

又如,时代大道、先锋路供水管网改造,两个项目共铺设管网超一公里,目的在于打通轨道交通供水瓶颈。

而湘春路、小池塘路雨水管道改造项目,则是要在人口密度达2万人/每平方公里的小池塘社区附近作业,力求彻底改造该社区地下管网雨污合流问题。

类似这些项目,都涉及主城区一些重要城市干道及人口密集区域,施工面广,对市民的正常通行造成一定影响。



▲6月22日上午,枫溪大道污水管网项目施工现场,一台私家车停在围挡前。记者 吴楚 摄

多地施工车行缓,路上围挡几时撤?

有关部门:多为燃气管网改造、污水治理等“等不起”的重大民生项目,敬请市民谅解

□ 株洲晚报融媒体中心 吴楚 张威



▲6月22日上午,人民路一处燃气管网改造开挖点黄土裸露,现场人士表示将于次日晚开始施工。记者 吴楚 摄

施工现场什么样?

工地变成停车场 商铺老板很忧心

1. 新奥燃气老旧管网改造项目

位置:荷塘区文化路、东湖路,天元区新闻路

6月22日上午9时,记者来到文化路,由于燃气改造施工,文化路4条车道仅剩3条可通行。

“围了几天,还停了挖机,但是不见施工人员,什么时候能完工?”路边一位商铺老板说,该处道路施工挖了几天又停了几天,什么时候能完工没个准信。

在株洲市电业局门口道路两旁,各有一处燃气改造施工地点。该围挡上的文明施工公示牌显示:5月8日开工,5月31日完工。

随后记者拨打公示牌上的负责人电话,对方表示因为中高考、雨季等原因,进度有些滞后,将立即更新公示信息。

上午10时,记者在东湖路上看到,一条百余米长围挡区域占据该路段三分之一路面,围挡内施工人

2. 污水管网改造项目

位置:芦淞区枫溪大道,天元区和平路(小池塘社区)

“每天出门堵,回家也堵。两公里的路上怎么这么多围挡?”家住枫溪苑小区的汤女士表示,每天上下班必经枫溪大道,自该处污水管网改造项目动工,要在路上多耗费一个小时。

枫溪大道污水管网改造项目全长2.5公里,从枫溪苑小区一直到百江小区,沿线设有数十处围挡施工点。上午11时,记者在现场看见,各围挡点暂无人施工,深坑已挖成型。

“围挡相隔数米,不少车主就顺势把车停在围挡之间。像个路边停车场。”汇美国际展览中心部分店主反映,原本宽阔的枫溪大道现在被围挡和私家车占了三分之一。

下午2时,记者来到天元区和

平路小池塘社区内,发现围挡绿网已将中心花坛与通行道路沿线隔开。

“不太清楚是修路还是挖管道,平时施工声音比较大。”正在快递点取包裹的张女士介绍,小区内几条道路同时施工,出行很不方便。

据悉,湘春路、小池塘路雨水管道改造项目,是陈埠港水系雨污分流改造项目的一个重要控制性节点,属陈埠港南北支水系(易家港)中段区域。

因前期开发建设雨水排放系统不完善、雨污混流、管道设计流量预留不足等原因,小池塘社区在雨季出现内涝、雨污混流等情况,该项目旨在彻底解决这些问题。

施工单位怎么样?

加强协作做好交通分流 力争早日完工

暑假即将来临,届时城区又将迎来一波出行高峰,这些项目接下来怎么办?记者就此采访了各施工单位。

“地下管网错综复杂,涉及水电网,所以进度很慢,白天施工难免堵车,晚上施工又被投诉扰民,所以我们尽量抢抓一切合适的时机施工。”新奥燃气施工工作人员坦言,燃气管网改造在施工过程中几乎都存在燃气微漏情况,几乎是一边挖一边抢修,这也说明改造迫在眉睫,不便之处,希望市民多多担待。

针对枫溪大道沿线污水管网施工问题,芦淞区住建局工作人员回复称,部分项目规划设计还未通过,暂时未知具体竣工时间,所以没有在公示牌中写明。沿线各小区排污口几乎都在小区入口,所以污水管井口开在此处,客观上造成不便,请市民海涵。目前主管道已经铺设完成60%。后续加强与交警部门沟通协作,做好高峰期交通分流。

对于时代大道、先锋路供水管网改造造成的交通不便,市水务集团回复称,已向政府相关部门办理了相关破路和交通相关手续,同时做好安全文明施工措施,在交警安排的时段进行施工,尽量降低对附近居民的出行和噪音影响。下一步将加班加点推进项目,优化方案,高峰期不施工,收拢围挡,放行交通,与市政部门及时沟通,做完一段,及时恢复一段,尽快恢复交通,减少对市民出行的影响。

关于小池塘社区区域施工,施工方市村镇集团相关负责人介绍,根据计划项目将于9月中旬完工,他们将全力以赴争取早日完工。

2021年06月23日 星期三
责编:李曙光
美编:李李懿
校对:曹永亮

保持清醒! 这些行为属于帮助 电信诈骗犯罪

注意!别人提出收购手机卡、信用卡等要求时,一定要保持清醒!根据最高法、最高检、公安部22日联合发布的关于办理电信网络诈骗等刑事案件适用法律若干问题的意见(二),为他人利用信息网络实施犯罪而收购、出售、出租信用卡、银行账户、他人手机卡、流量卡等的,可认定为刑法第二百八十七条之二规定的“帮助”行为。

行为人明知他人利用信息网络实施犯罪,为其犯罪而收购、出售、出租信用卡、银行账户、非银行支付账户等,数量达到5张(个)以上,或者收购、出售、出租他人手机卡、流量卡等,数量达到20张以上,以帮助信息网络犯罪活动罪追究刑事责任。

司法机关提示,社会上存在大量非法交易的手机卡、信用卡,成为实施电信网络诈骗犯罪的必备工具。千万不要因贪图蝇头小利而以身试法,付出无可挽回的惨痛代价!

(据新华网)

抓紧办理! 个税年度汇算申报期 本月底截止

2020年度个人所得税综合所得年度汇算法定申报期本月底就要截止了!如果你是居民个人,在一个纳税年度内取得工资薪金、劳务报酬、稿酬、特许权使用费所得时已预缴的个人所得税,与这四项所得全年加总后计算的应纳税额存在差异,你就需要关注综合所得年度汇算。

根据有关规定,符合下列情形之一的,需要办理年度汇算:预缴的税款高于全年应纳税款,您可以通过办理年度汇算申报以获得退税的;综合所得年收入超过12万元且年度汇算补税金额超过400元的。(据北京青年报)

我国首条民营控股高铁全线铺轨贯通



6月22日,中铁十一局的施工人员在杭绍台铁路温岭站施工现场庆祝铺轨贯通。

当日,在杭绍台铁路温岭站施工现场,随着最后一根钢轨平稳在无砟轨道上铺设到位,我国首条民营控股高铁杭绍台铁路全线铺轨贯通,为年底开通运营奠定基础。杭绍台铁路连接浙江杭州、绍兴和台州三地,线路设计时速350公里。(新华社记者 黄宗治 摄)

“让各国特别是发展中国家都能用得上、用得起疫苗” 有力举措!4款新冠疫苗可对外出口

商务部等4部门22日发布公告,将4款已在国内获批附条件上市的疫苗列入可供对外出口的新新冠疫苗产品清单,并表示支持列入清单的中国疫苗生产企业以自营方式组织出口,清单将根据国家药监局审批上市情况适时动态调整。

为进一步支持各国抗击疫情、全面扩大疫苗国际合作,商务部会同工业和信息化部、国家卫生健康委、国家药监局发布《关于公布可供对外出口的新冠状病毒疫苗产品清单的公告》。其中,国药中生北京公司、北京科兴中维公司、康希诺公司、国药中生武汉生物制品研究所有限责任公司的4款疫苗被列入清单。

商务部外贸司司长李兴乾说,此次列入清单的4款疫苗均已在国内获批附条件上市,其中国药中生北京公司、北京科兴中维公司的两款疫苗已列入世界卫生组织紧急使用清单。上述疫苗产品已在中国国内大规模接种,并在全球上百个国家获批使用。该清单也将根据国家药监局审批上市情况适时动态调整。

李兴乾说,中国政府发布可供对外出口的疫苗产品清单,是彰显中国疫苗全球公共产品属性、促进国际抗疫合作的有力举措。

“为确保疫苗产品质量与安全,提高贸易效率,我们支持列入清单的中国疫苗生产企业以自营

方式组织出口,集中精力增加产品供应、稳定市场预期,让各国特别是发展中国家都能用得上、用得起疫苗。”李兴乾说,同时将进一步支持中国疫苗生产企业与世卫组织“新冠疫苗实施计划”加强合作,支持对外开展疫苗联合研发与合作生产。

李兴乾表示,商务部将会同相关部门为各国从中国采购疫苗提供支持和协助,以实际行动助力疫苗成为全球公共产品,助力全球早日战胜疫情、推动构建人类卫生健康共同体。

据悉,“新冠疫苗实施计划”是包括世卫组织在内的多个国际合作机制和机构共同发起的一项计划,旨在促进疫苗公平可及性。

相关新闻 中国代表呼吁促进全球疫苗公平分配

中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭21日在联合国人权理事会第47次会议就新冠疫情应对问题与人权高专互动对话时,代表来自世界各地的63个国家作共同发言,呼吁促进全球新冠疫苗公平分配。

陈旭表示,新冠疫情仍在全球蔓延,对各国特别是发展中国家经济社会发展造成严重消极影响。疫情凸显经济、社会、文化权利的重要性,凸显各国团结合作

的重要性。陈旭表示,疫苗是战胜疫情的有力工具,因此应该成为全球公共产品,但目前疫苗的及性、可获得性和可负担性成为严重问题。“疫苗民族主义”和囤积超越人口需要疫苗的做法令人担忧。我们支持联合国关于全球公平分配疫苗呼吁,敦促所有国家本着国际团结合作精神,将承诺转化为实际行动,支持广大发展中国家及时获取新冠疫苗,提高疫

苗在发展中国家包括最不发达国家的可及性、可负担性和生产量,拯救生命,尽快战胜疫情。我们呼吁有能力的国家积极参与国际合作,帮助发展中国家实现可持续发展,有效化解疫情影响。许多发展中国家表示,感谢中国向发展中国家提供疫苗援助。中国所作的共同发言道出了发展中国家的心声,希望各国都能支持公平分配疫苗。(据新华社)

关于进一步优化机场大道、迎新路交通组织措施的通告

(2021年第3号)

为了优化城区道路通行秩序,提高道路通行效率,回应人民群众呼声,预防和减少道路交通事故,保障人民群众生命财产安全,结合机场大道、迎新路的交通状况,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条,决定对机场大道、迎新路交通组织进行调整,具体事项如下:

(一)机场大道的千亿大道路口(不含)至迎新路口段,迎新路的机场大道路口至东环路互通路口(不含)段,“重中型载货汽车、挂车、专项作业车”限行时间调整为“全天24小时”,自

2021年7月5日0时起实行。

(二)迎新路(东环路互通路口至机场大道路口)禁止车辆停放或临时停放。请广大驾驶人自觉遵守交通法规,严格按照本通告规定和路段交通标志通行,服从公安交警的指挥和疏导,违者将依照有关法律、法规予以处罚。

本通告自2021年7月5日起执行。特此通告

株洲市公安局交通警察支队

2021年6月23日



招理理财 招理理财 招理理财

全球资产动量开放期温馨提示

全球动量一年开2号(122002)

开放时间

2021年06月23日10:00至2021年07月02日17:00

份额净值确认日:以07月02日理财计划份额净值进行确认

资金到账时间:07月02日后至5个工作日内

下一投资周期业绩比较基准:0.8%-6.8%

本投资周期年化收益率:9.38%(截至2021/06/18)

本投资周期业绩比较基准:1.0%-8.0%

注:如您在本次开放期未做相应赎回操作,则默认本金和收益进入下一投资周期。

请根据您的流动性安排及时操作赎回。

下一开放期预计为一年后。(届时以公告信息为准)

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。(理财非存款,投资有风险,投资需谨慎)

湖南省株洲市天元区泰山路238号东帆国际大厦一楼0731-22753977

株洲天元区庐山路136号大拇指商业广场103号低柜理财区0731-22282516

湖南省株洲市芦淞区车站路61号中鸿国际公寓一座1楼0731-22832537